

# КАМЧАТСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН КАМЧАТСКОГО ОБЛАСТНОГО И ПЕТРОПАВЛОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## ГОРЯЧО ОДОБВРЯЕМ!

С собрания областного партийного актива

На собрании партийного актива области, состоявшемся 5 января, доклад об итогах московского Совещания коммунистических и рабочих партий СССР первый секретарь Камчатского обкома КПСС М. А. Орлов. Он указал на выдающееся историческое значение Совещания и принятых им документов для мирового коммунистического и рабочего движения, для борьбы за мир, демократию и социализм.

Докладчик подробно проанализировал содержание принятых Совещанием документов, рассказал о братской атмосфере, в которой обсуждались важнейшие проблемы международного коммунистического и рабочего движения.

Вручную овацию вызвали слова докладчика о выдающейся роли Коммунистической партии Советского Союза, ее Ленинского Центрального Комитета во главе с Н. С. Хрущевым в мировом коммунистическом и рабочем движении, росте авторитета КПСС в братских партиях.

Говоря о практических задачах коммунистов Камчатки, т. Орлов указал на необходимость глубоко изучать документы Совещания, разъяснять их широким массам трудящихся, мобилизуя усилия рыбаков и обработчиков, лесозаготовителей и строителей, всех рабочих и колхозников на досрочное выполнение плана третьего года семилетки.

Первым выступил в прениях секретарь Петропавловского горкома КПСС А. И. Панов.

— Московское Совещание коммунистических и рабочих партий, — говорит он, — имеет огромное историческое значение для судеб мира и международного коммунистического движения. Принятые в нем документы вдохновляют советских людей на самоотверженный труд во имя могущества нашей Родины, во славу родной Коммунистической партии.

Далее т. Панов рассказывает, с каким огромным интересом трудящиеся города встретили Заявление и Обращение Совещания к народам всего мира, горячо одобрили их. На митингах и собраниях, посвященных итогам Совещания, рыбаки и судоремонтники, строители и портвонники, труженники совхоза и интеллигенция выказали готовность работать с еще большим подъемом, добиться досрочного выполнения семилетки. 1960 год промышленные предприятия города закончили неплохо, дали продукции сверх плана на 117 миллионов рублей; получено более 12 миллионов рублей сверхплановых накоплений. Травоый флот выполнял годовой план, добыл 978 тысяч цент-

неров рыбы. Хорошо трудились во втором году семилетки коллективы судоремонтников, механического завода, морского порта, совхоза и многие другие.

В новом третьем году семилетки горожанам предстоит решить еще более сложные задачи. Так, вся промышленность города должна выпустить валовой продукции не менее чем на миллиард рублей (в старых ценах), травоый флот предстоит добыть около миллиона центнеров рыбы, намечено ввести в строй 40 тысяч квадратных метров жилья.

Городская партийная организация, пропагандируя документы московского Совещания, старается вправлять высокий трудовой и политический подъем, усилия трудящихся на досрочное выполнение плана третьего года семилетки. Большое внимание при этом уделяется воспитанию коммунистического отношения к труду и быту, еще более широкому вовлечению коммунистического соревнования.

Начальник областного управления культуры П. И. Нурганов говорил в том уважении и огромной авторитете, которым пользуется наша партия в братской семье коммунистических и рабочих партий, о благородности коммунистов, всех трудящихся Н. С. Хрущеву за его неустанную работу, направленную на сплочение коммунистического и рабочего движения, за его борьбу за мир.

— Работники культуры, — говорит т. Курганов, — видят свою почетную обязанность в том, чтобы помочь партии в разъяснении документов московского Совещания, в мобилизации трудящихся на досрочное выполнение заданий третьего года семилетки.

— Трудящиеся Олюторского района от всей души приветствуют и одобряют Заявление и Обращение московского Совещания к народам всего мира, — сказал секретарь Олюторского района КПСС П. Я. Сидельников. — Сейчас эти исторические документы изучаются в сети политического просвещения, их разъясняют в рыболовческих и пастьбушеских бригадах, на формах в лавах агитаторов и пропагандистов, коммунисты и комсомольцы. Трудящиеся района понимают, что труд советских людей — залог могущества нашей Родины, и делают все, чтобы успешно выполнять задания семилетки. Промышленность района в прошлом году досрочно завершила задание по валовой продукции, рыбаки успешно справились с планом добы-

чи и обработки рыбы; особенно великие достижения рыбацких артелей. XX парссеза и «Стелени», которые план четвертого квартала перевыполнили в 6 раз. Бригада коммунистического труда В. Лаула из хозяйства им. XX партсъезда, выполнившая годовой план на 240 процентов, план четвертого квартала перевыполнила в семь раз, бригада т. Сафрыгина из Корфового колхоза — тоже.

Успешно трудились в прошлом году оленеводы. На 17 пастьбушеских бригад в коммунистическом соревновании участвуют 14. Сейчас поголовье оленей в районе — на уровне 1965 года. Колхозы и совхозы намного превысили обязательства по сдаче мяса государству. Вступая в новый год семилетки, трудящиеся района решили бороться за вылов не менее 350 тысяч центнеров рыбы, за дальнейшее развитие всех отраслей экономики и культуры.

Директор Камчатского пединститута Ю. Е. Новиков указал, что документы московского Совещания коммунистических и рабочих партий являются неоспоримым вкладом в творческое развитие марксистско-ленинской теории. Он говорит об их выдающемся значении в формировании коммунистического мировоззрения молодежи. Дирекция партийной организации института, так же как и другие учебные заведения Камчатки, добиваются, чтобы Заявление и Обращение Совещания к народам всего мира были основательно изучены преподавателями, студентами; им будет уделено большое внимание на общешкольной научной конференции, которая состоится в конце января. Она включается в программу изучения общественных дисциплин, летом для заочников будут прочитаны лекции по проблемам, выдвинутым Совещанием.

На трибуне — человек со звездой Героя Социалистического Труда. Это — бригадир коллектива коммунистического труда строительного-монтажного управления № 8 И. В. Слепов. Горячо одобряя политическую линию и деятельность делегации КПСС во главе с Н. С. Хрущевым на московском Совещании, он говорит: — Мы, советские люди, гордимся тем, что наша партия идет во главе мирового коммунистического движения, что наша страна является значительным и оплотом мира во всем

мире. Мы, советские рабочие, хорошо понимаем свою историческую роль и гордимся тем, что кум главным оружием в борьбе за мир — мощь нашего социалистического государства. Мы слышим свою ответственность перед народами за дело построения коммунизма и трудимся не покладая рук.

Тов. Слепов рассказал о волнующих трудовых делах коллективов коммунистического труда, которых в СМУ-8 сейчас десять. Это — рабочие гвардия, застрельщики всех хороших дел, они выполняют дневные нормы не менее чем на 130 процентов. Вся область знает о самоотверженном труде строителей В. Фуряева, работающих в исключительно трудных условиях на Командорских

островах. Знать смежные профессии — это стало законом для тех, кто живет и трудится по-коммунистически. Бетонщики бригады т. Зайченко и штукатуры бригады т. Широхова освоили малярное дело, а это позволило ускорить отделку новых жилых домов. Бригада А. Субботы первой начала монтаж домов из крупных блоков. Знаменательно, что все члены этой бригады участв. тоится в институт бригадир Г. Фуряев, заканчивая строительный техникум бригадир В. Скуднов, рабочий В. Чеботарь, а шесть рабочих-строителей из СМУ-8 успешно участв. в институте. Все члены бригад коммунистического труда — активные общественники, состоят в парторганизациях. Сейчас строители управления готовятся вступить в соревнование за звание коллектива коммунистического труда.

— Видите, как много замечательных дел в одном лишь нашем коллективе, а таких в стране — тысячи, — говорит т. Слепов. — Документы Совещания вселяют в людей труда уверенность в том, что мир победит войну. Порукой тому — молчаливое единство коммунистических и рабочих партий, мужественная и самоотверженная борьба нашей партии за мир.

Словно берет капитан комсомольско-молодежного экипажа коммунистического труда траулера «Механик Лесовой» В. Х. Стопанов. Он рассказывает о большом удовлетворении моряков итогами московского Совещания, клеймит позором империалистов США за развязывание войны в Ласе, доблестно защищая свободу конголезского народа, выражает братскую солидарность борющемуся алжирскому народу. Моряки гордятся тем, что наша Родина своими хозяйственными достижениями, успешным выполнением семилетки оказывает огромное содействие на развитие международных связей и становится трудится так, чтобы отчина крепла день ото дня. В прошлом году экипаж «Механика Лесовой» досрочно выполнял годовой план, дал 1,5 миллиона рублей сверхплановой прибыли, завоевав почетное звание коллектива коммунистического труда. Моряки судна обязуются добыть в третьем году семилетки 14 тысяч центнеров рыбы вместо 13 тысяч по плану.

С большим вниманием участника

собрания слушали секретаря партийного комитета Камчатского пароходства Л. А. Треумова, который рассказал о том, как моряки и портвонники изучают документы Совещания. Сейчас регулярно проходят занятия почти в 90 школах, политкружках и сельхозах, организованных в пароходстве, агитаторы проводят беседы, громкие четки материалов. Пропагандистскую работу коммунисты стремятся тесно увязать с жизнью, с задачами, решаемыми коллективом. Они рассказывают о бригадах и ударниках коммунистического труда, их достижениях, вовлекают в коммунистическое соревнование все большее число бригад, вахт, рабочих, моряков.

Вяч. городской больницы А. С. Добронравова с гневом и возмущением

говорит об американских империалистах, об их стремлении развязать новую войну.

— Народам мира не должны забывать по Хиросиму и Нагасаки, под пергисией атомной бомбардировки. Коммунистические и рабочие партии призывают: «Войну против опасности нашей мировой войны нужно предотвратить не дожидаясь, когда начнут падать атомные и водородные бомбы!» И мы, врачи, всем сердцем поддерживаем это. Мы — против гоним коммунистов, мы — за разоружение. Пусть будет больше больниц, санитарии, детских учреждений, пусть будет одна война — война против рака, туберкулеза, болезней сердца. — восклицает оратор.

Председатель облсовпрофа Ф. Г. Маланов сказал, что советские профсоюзы — самая массовая организация трудящихся, выражают горячее одобрение Заявлению и Обращению Совещания к народам всего мира. Профсоюзные организации взяли свою задачу в том, чтобы еще шире привлечь к управлению государством трудящихся, умножать ряды ударников и бригад коммунистического труда.

В нашей области около 3.000 рабочих участв. в постоянно действующем производственном соревновании. Большую работу профсоюзные организации ведут по борьбе за технический прогресс: успешно действует на Камчатке общество изобретателей и рационализаторов, научно-техническое общество, создаются общественные конструкторские бюро.

В области завершён переход на 7-часовой рабочий день. При этом зарплата повысилась в среднем на 12 процентов. Каждый видит, что решение XXI съезда КПСС успешно претворяется в жизнь. Лесов т. Маланов останавливается на практических задачах профсоюзных организаций области. Особое внимание он уделяет prominently укреплению воспитательной и организаторской работы профсоюзных организаций, усиленно их связи с массами.

О стремлении трудящихся Мильковского района перевыполнить план третьего года семилетки во всем показал нам секретарь райкома КПСС И. К. Андреев. Механизаторы Мильковского совхоза решили досрочно подготовить тракторы к весне. Их примеру последовали все рабочие, монтирующие сельскохозяйственные машины. Впередовые стремления животноводов и полеводов: дать больше плана картофеля, овсян, мяса, молока и яиц. Лесорубы решили заготовить не менее 5.000 кубометров древесины сверх плана. В соревновании за звание коллектива коммунистического труда вступили Долинковский совхоз, Центральная лесозаготовительный участок, молочно-товарная ферма Мильковского совхоза, десятая

работчи соревнуются за право быть ударниками коммунистического труда.

Труженники Мильковского совхоза стремятся переменить передовой опыт. Животноводы совхоза тт. Гердеева и Верещагина побывали в коллективе коммунистического труда — Начинском совхозе, другая группа во главе с директором совхоза т. Овсянниковым и секретарем парт. организации т. Тутунышиным — в Долинском совхозе. Они узнали много интересного.

— С новой силой разгорелся огонь соревнования, когда трудящиеся познакомились с итогами московского Совещания, — говорит т. Андреев. — Это — ответ на зовы нашей партии, Н. С. Хрущеву о простых людях,

о сохранении мира. Районная парторганизация старается множить условия трудящихся в борьбе за досрочное выполнение заданий третьего года семилетки. Этому подчинена вся политическая работа, которую ведут коммунисты вокруг документов московского Совещания.

О безграничной преданности молодежи родной Коммунистической партии, о солидарности юной и трудовой Страны Советов с борющимися народами колониальных и угнетенных империалистских стран, о молодёжь георгиевской Лубы говорил секретарь обкома ВЛКСМ В. А. Воронин. В ответ на призыв коммунистов, страстных и неколебимых борцов за мир, демократию и социализм, молодежь Камчатки доблестно несет вахту семилетки, трудится плечом к плечу с коммунистами, добиваясь нового расцвета экономики и культуры области.

— Рыбаки нашего колхоза, все как один, проявляют деятельность делегации КПСС во главе с Н. С. Хрущевым на московском Совещании, — заявил секретарь парторганизации Рыболовского колхоза им. Ленина Мильковского района В. Н. Семин. — На собраниях рыбаков известные капитаны промышленных заводов Г. Копаев, В. Потурев и другие от имени своих команд заверили, что не позволят сил для укрепления могущества нашей Родины — оплота мира и социализма.

В колхозе с каждым днем все ярче разгорается соревнование за перевыполнение плана плана первого квартала. Все 14 РС-300 отмениторов, шесть из них на приписке, уже получили разрешения от владельцев судов тт. Копаев и Потурев на хороших условиях оканжель «Строгов» и «Спартак». Лишь выйдут в море и остальные 8 судов. К 1 апреля будет подготовлен и малый флот. Капитаны и механики судов участв. на специальных курсах, повышая свое мастерство.

Тов. Семин рассказывает о замечательном семилетнем плане этой крупнейшей в Союзе рыболовческой артели. Намечено добыть в 1965 году вылов рыбы до 460 тысяч центнеров, поголовье попок на звероферме — до 600, птиц — до 4.000. Планируется крупное производственное, жилищное и культурно-бытовое строительство.

— Для претворения этих планов в жизнь нужен труд, и наши колхозники благодарны партии, Н. С. Хрущеву за их неумолимо борьбу за землю мира, за счастье простых людей.

Собравшие активнее прошло на высочайшем идейном уровне. Все выступавшие заявляли о победоносной сплоченности трудящихся лакару родной Коммунистической партии и ее делегации Центрального Комитета, об их стремлении досрочно выполнять план третьего года семилетки.

И. КАНИЦЕВ.